

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Эндрюс

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 01.07.2005 12:35:34

**формирования заключения врача:** 03.07.2005 22:41:44

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/10346/answer/10347>



## **Заключение врача**

Уважаемый Эндрюс! Мастурбация и преждевременная эякуляция не связаны между собой. Лучше (естественнее, физиологичнее), если мастурбация (или половой акт) будут заканчиваться семяизвержением. Удачи!